
اول نوبــــت آزمـــــــون تعالی بسمه خانوادگی: نام و نام
۱۳۹۶/۱۰/۱۶ شنبه امتحان: تاریخ اندیمشک پرورش و آموزش اداره نهم پایه:

دقیقه ۹۰ امتحان: زمان مطهری شهید دبیرستان نیا هژبری دبیر:

بارم سوالات ردیف
۱ کنید. مشخص را زیر عبارت های نادرستی یا درستی

□ غ □ ص است. n
(
A
)
=۵ آن گاه باشد، A=

{
۲,−۲, ۴۲ ,۳,

√
۹
}

اگر الف)

□ غ □ ص باشد. گویا هم و گنگ هم که دارد وجود عددی ب)

□ غ □ ص هستند. متشابه همواره دلخواه مستطیل دو ج)

□ غ □ ص است. ۲۷۰۰ صورت به ۲٫۷×۱۰۳ عدد اعشاری نمایش د)

١

۱ کنید. انتخاب را درست گزینه ی زیر پرسش های از یک هر در

دارد؟ زیرمجموعه چند
{
۳,۴

}
مجموعه الف)

□ ۸ □ ۴ □ ۳ □ ۲
است؟ درست همواره گزینه کدام ب)

□ Q′⊆W □ R⊆Q′ □W⊆Q □ Z⊆W
است؟ مثبت همواره عبارت کدام حاصل ج)

□ −
∣∣∣−۳

∣∣∣ □ ∣∣∣∣۱−√۲۹∣∣∣∣ □ √
۹− ۳√۲۷ □ ۵

۲−۲
√
۲

است؟ گزینه کدام
√
a۲ +

√
b۲ حاصل باشند، b>۰ و a>۰ اگر د)

□ −a−b □ a−b □ −a+b □ a+b

٢

۱ کنید. کامل را زیر عبارت های

است. A∩B= . . . . . . آن گاه باشد، A⊆B اگر الف)

می گویند. عدد آن . . . . . . . . . مبدأ از عدد هر نمایش نقطه ی فاصله ی به ب)

می گویند. . . . . . . . . . دهد، نتیجه درستی به را موردنظر موضوع که استدلالی به ج)

است. −۲۷ عدد . . . . . . . . . ریشه ی −۳ عدد د)

٣

۱٫ ۵ مجموعه های از یک هر باشند، مجموعه سه C=
{
۳,۶,۹

}
و B=

{
۲,۴,۶,۸

}
، A=

{
۱,۲,۳,۴,۵

}
اگر

کنید. مشخص عضوهایشان با را زیر
A ∩ B={ }
B ∪ C={ }
A ∩

(
B ∪ C

)
={ }

۴

۰٫ ۵ باشند، مساوی هم با B و A مجموعه ی دو اگر باشد. B=
{
y−۴,۷

}
و A=

{
x+۳,۵

}
کنیم فرض

آورید. به دست را y و x مقدارهای
۵

بعد صفحه در ادامه
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قبل صفحه از ادامه –
بارم سوالات ردیف
۰٫ ۵ بنویسید. ریاضی نماد با را زیر مجموعه ی

A=
{
۲,۴,۶, . . .

}
=

۶

۰٫ ۵ بزنید. هاشور را موردنظر مجموعه ی زیر شکل های از یک هر در

..

(
A−B

)
∪ B

.

A−
(
A ∩ B

)

٧

۱٫ ۲۵ می کنیم. پرتاب هم با را تاس دو

دارد؟ عضو چند ممکن حالت های همه ی الف)
است؟ چقدر باشد، هم مثل شده رو عدد دو این که احتمال ب)

است؟ چقدر باشد، ۷ شده رو عدد دو مجموع این که احتمال ج)

٨

۱٫ ۵ دارد؟ قرار متوالی طبیعی عدد دو کدام بین
√
۱۲−۲ عدد الف)

دهید. نمایش محور روی را زیر مجموعه ی ب)
A=

{
x∈R|−۳⩽x<۱

}
.

٩

۱٫ ۵ آورید. بدست را زیر عبارت حاصل ×۴۲−۷∣∣∣∣الف)
(
−۴+۷

)∣∣∣∣=
بنویسید. مطلق قدر نماد از استفاده بدون را زیر عبارت )√ب)

۲−
√
۵
)۲
=

١٠

۱٫ ۲۵ هستند. مساوی هم با دایره بر نقطه یک از شده رسم مماس های که کنید ثابت شکل، تکمیل با

..
O

.

A

.

B

.
M

١١

بعد صفحه در ادامه



قبل صفحه از ادامه –
بارم سوالات ردیف
۱٫ ۲۵ می کنند. نصف را همدیگر قطرها متوازی الاضلاع هر در کنید ثابت

.. D. C.

A

.

B

......

١٢

۱ فاصله آن گاه باشد، سانتی متر ۳ نقشه روی نقطه دو فاصله ی اگر است. ۱ : ۱۰۰۰ مقیاس نقشه یک در
است؟ متر چند واقعی اندازه ی در نقطه دو این

١٣

۱٫ ۵ متشابه ۳y+۳ و ۳۰ ،۵x−۶ اندازه ی به DEF مثلث با ۱۶ و ۱۰ ،۸ ضلع های به ABC مثلث الف)
به دست را y و x مقدارهای است). شده نوشته بزرگ به کوچک از مثلث ها، ضلع های (اندازه ی است.

آورید.

نیستند؟ متشابه همواره دلخواه لوزی دو چرا ب)

١۴

۱٫ ۲۵ آورید. به دست را m مقدار نوشته ایم. ۲m صورت به را
(
۱
۱۶

)−۸
عدد الف)

کنید. مقایسه یکدیگر با را ۲۱۱ و ۸۴ و ۱۶۲ عددهای ب)

١۵

۱٫ ۵ بنویسید. علمی نماد صورت به و ساده را عبارت حاصل الف)

۲٫ ۱۶×۱۰−۷×۰٫ ۰۰۳×۱۰۴=

بنویسید. توان دار عددی صورت به را حاصل ب)
(
۵
۷

)۸
×
(
۷
۵

)−۳
=

١۶

۰٫ ۵ بنویسید. علمی نماد با را زیر اعداد
۰٫ ۰۰۰۰۲۸۳= ۳۶۰۰۰۰=

١٧

۱٫ ۵ کنید. ساده را زیر رادیکالی عبارت √الف)
۷۲−

√
۳۲+

√
۱۸=

کنید. گویا را زیر کسر مخرج ب)

۵
۲
√
۳
=

١٨

... را اندیشه ها چگونگی نه بیاموزد، من به را اندیشیدن چگونه که هستم معلمی باشیدستایشگر موفق

مدرسه: در رتبه کلاس: در رتبه : نمـــــــره
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